

2024年,许名伟家的核桃丰收了。9月18日,65岁的父亲和62岁的母亲用 三轮车把收获的核桃拉回家。许名伟在一旁问父母晚饭想吃什么菜,他准备去



2024年9月18日,许名伟家正在采收核桃,他在核桃树下开起了现场直播。 收获的季节,每天都有上万名粉丝在直播间关注他。

漾濞县太平乡箐口村身残志坚的 "轮椅小伙",从生活不能自理到轻车 小伙"名叫许名伟,今年37岁,因患先 天性关节萎缩,双手不能弯曲,无法站 立行走,属于重度残疾人。

初次见到许名伟,就被他开朗的 笑声和满满的自信深深打动。因为残 疾,许名伟没有进过学校,从小就一直 由年迈的爷爷照顾他的饮食起居,他 也从来没有走出过家门。直到2008 年8月的一天早上,爷爷突然发病去 世了。当时,许名伟的爸爸因工作常 年在外,妈妈身体不好,哥哥姐姐又在 外上学,爷爷的离开,让许名伟失去了 依靠,他开始意识到,今后的路只能靠 自己走。于是,他开始学穿衣、学做 饭、学喂鸡……靠着自己的努力和毅 力,许名伟很快学会了做各种家务,能 把自己照顾得很好,还把家打理得井 井有条。爷爷的离世,让"轮椅小伙" 成长了起来。

"上帝给你关了一扇门,必然会为 你开启另一扇窗。"许名伟虽然没有上 忘的记忆力和敏锐的学习能力。

2022年,他到昆明培训学习时接 触到了电商。回家后,他决定开启直 播生涯。他的直播发展过程无疑是非 常艰辛的,对于常人来说简单的事,他 需要付出成倍甚至是数倍的努力,但许 名伟的直播带货还是在他的努力和坚 持下不断发展了起来。现在,他不仅卖 自己家的核桃,还帮村民们卖青蚕豆、 土蜂蜜、土鸡蛋、松子等当地土特产,订 单覆盖全国各地。2023年,他通过直播 卖出2240单,收入达40000多元。2024 年,他家的核桃增产了,有15吨左右,每 天都有十几个工人在帮忙采收。

许名伟说:"反正残疾已经是注定 了,就要放平心态,去寻找自己的生 活,要积极一点、乐观一点,努力实现 自己的目标。"他通过努力和坚持,找 到了自己的人生价值。

许名伟热爱生活,对花花草草情 有独钟;他还喜欢做美食,自创了好多 菜肴,核桃上市的季节,他不时会给家 人做自己最拿手的"核桃鱼";白天帮 妈妈做饭、打扫卫生、喂猪、剥青皮;吃 过晚饭开播之前,他喜欢一个人坐在 轮椅上,带着自己的小黄狗,到附近溜 达,远远地欣赏落日……他想把大山 里的"土特产"都卖出大山。



许名伟平时还喜欢在家中种植花草,农家小院被他打理得干净又温馨。



许名伟闲暇时 出门"溜达"。小黄是 他养的小狗,也是他 最好的小伴和守护 神,走到哪跟到哪。



每晚8点至10点,许名伟都会按时开 启直播带货。连日来,核桃销售的订单每 天都在15单以上,下播后他还要按订单打 包准备第二天发货。



许名伟在妈妈的帮助下做菜。一有空他就会研究美食,并做给爸妈尝。